



# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 90  
(9406)

6+

Выходит  
с февраля 1935 года

Пятница,  
7 ноября  
2025 года

Цена –  
16 рублей 31 копейка

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

## Главное – любить своё дело и быть готовым служить людям

ЯНА НОВИКОВА – О ВЫБОРЕ ПРОФЕССИИ

10 ноября профессиональный праздник отмечают сотрудники органов внутренних дел. О том, каково это – служить в полиции, говорим с Яной Новиковой.

Профессиональный путь Яна Валерьевна начала 3 декабря 2007 года в должности инспектора по борьбе с правонарушениями в сфере предпринимательской деятельности. Десять лет служила инспектором в ГИБДД, специализировалась на административном праве. Вспоминая о первых днях на службе, отмечает хорошее отношение коллег, которые окружили её поддержкой.

В 2018 году перешла на должность начальника службы дознания, которую занимает и сейчас. В ведении находятся дела небольшой и средней тяжести – кражи, побои, дела частного обвинения.

О том, кем станет, когда вырастет, Яна Платонова в детстве не думала. Сразу знала, какой путь выберет.

«Папа, Валерий Дмитриевич, – ветеран Министерства внутренних дел, – рассказывает Яна Валерьевна. – Брат носил погоны. Я тоже хотела служить в полиции и своего добилась. Первой ступенью на пути к профессии стал юридический колледж, затем заочно окончила Тюменский государственный университет. Работаю уже восемнадцать лет».

На вопрос, каково это – быть полицейским, отвечает предельно честно: «Как и в любой профессии, есть и хорошее, и плохое. Самое лучшее – возможность постоянно учиться. А ещё общение – не только с коллегами, но и с теми, кто к нам обращается. С другой стороны, работа в полиции – без графика. Всегда нужно быть на связи на тот случай, если кому-то потребуется помощь».

Майор Яна Новикова – профессионал своего дела. За почти два десятилетия службы она заслужила репутацию специалиста, который выполняет свою работу ответственно и честно, на совесть.

Когда на вопрос о том, каким должен быть настоящий полицейский, отвечает: «Терпеливым, целеустремлённым, любящим профессию и готовым к общению с гражданами». Даже пообщавшись не так долго, хочется добавить: «Таким, как Вы!».

Тем, кто мечтает о карьере в правоохранительных органах, советует: «Приходите и работайте! Работа тяжёлая, но нужная и интересная, потому что охватывает множество сфер. Конечно, с погонами приходит и большая ответственность, но если к делу подходить честно, то всё получится. Поэтому учитесь, старайтесь и приходите на службу. Мы всегда



Яна Новикова убеждена, что её профессия остаётся одной из самых важных

рады тем, кто готов трудиться».

В кабинете невольно обращаешь внимание на обилие комнатных цветов: повсюду стоят горшки с растениями, которые создают на удивление уютную, почти домашнюю обстановку. Даже хобби – цветоводство – она сумела совместить с работой.

Да и детям показать пример. По стопам мамы пошли оба сына – служат в Росгвардии.

Яна Валерьевна убеждена, что, несмотря на все трудности, с которыми сталкиваются сотрудники органов внутренних дел, её профессия остаётся одной из самых важных.

Она надеется, что те, кто выбирает этот непростой путь, будут руководствоваться в работе только принципами честности и справедливости.

«Главное – любить своё дело и быть готовым служить лю-

дям», – уверена майор полиции.

И не зря приходят на ум знакомые многим строки из заставки



### Заключить контракт в Тюменской области

В Тюменской области продолжается набор на военную службу по контракту.

Для его заключения необходимо обратиться в военкомат по месту жительства или в пункт отбора в Тюмени. Место прописки и проживания при этом значения не имеет. Заявляют о своём желании служить в Вооружённых силах и жители соседних государств.

**>> В регионе (по данным тюменского ПОВСК) установлена самая большая в стране выплата – 3 млн 400 тысяч рублей.**

Более того, контрактники получают возможность списать долги по ипотеке, автокредитам, микрозаймам до 10 000 000 рублей. Только с 1 декабря 2024 года и по 6 октября 2025 у этой категории граждан в регионе списана задолженность в сумме более 533 млн рублей.

Регион поддерживает бойцов и их родных. В Тюменской области действуют 27 мер социальной поддержки для участников специальной военной операции и 40 – для их семей.

Общая сумма выплат за первый год службы составляет при заключении контракта до 30 ноября более 6 000 000 рублей.

Начальник пункта отбора на военную службу по контракту Василий Есин рассказал корреспонденту издания «Тюменская область сегодня» о том, что у решивших служить есть возможность выбрать полк, сформированный в регионе.

– Если человек хочет поступить на службу в именное подразделение, которое сформировалось на территории Тюменской области, то он должен изъявить это желание инструктору пункта отбора. Мы находимся на связи с этими полками, им оказывается поддержка региона. Поэтому есть возможность попасть практически в любой, как в стрелковую роту снайперов «Тайга», в инженерные полки или в полки, которые формировались по частичной мобилизации. Оказываем содействие. Пункт отбора работает индивидуально с каждым гражданином, – пояснил капитан.

**>> Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно по телефонам: 117, 8(3452)79-19-05, а также в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1.**

По материалам  
региональных СМИ  
Фото Евгения ШУЛЬЦА